



## Halden kommune

# Møteprotokoll

**Utvalg:** Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold

**Møtested:** Formannskapssalen, Halden rådhus

**Dato:** 24.11.2011

**Tidspunkt:** 16:00-17:20

### Følgende faste medlemmer møtte:

Navn	Funksjon	Reprenter
Per Magnus Finnanger Sandsmark	Leder	V
Vibeke Julsrud	Nestleder	MDG
Eivor Held Sundling	Medlem	H
Svein Håkon Pedersen	Medlem	H
John Østensvig	Medlem	AP
Ellen Simensen	Medlem	AP
Joachim Bratteli	Medlem	AP
Malin Stanes	Medlem	AP

### Følgende medlemmer hadde meldt forfall:

Navn	Funksjon	Reprenter
Jens B. Bakke	MEDL	SP

### Følgende varamedlemmer møtte:

Navn	Møtte for	Reprenter
Else Margrethe Milde	Jens B. Bakke	H

---

### Merknader

---

### Fra administrasjonen møtte:

Navn	Stilling
Lise Antonsen	Rådmannens representant/Enhetsleder

**Underskrift:**

Vi bekrefter med underskriftene våre at det som er ført i møteboka, er i samsvar med det som ble vedtatt på møtet.

---

Per Magnus Finnanger Sandsmark  
Utvalgsleder

---

Mette Engdahl  
Utvalgssekretær

## Saksliste

<b>Utvalgs-saksnr</b>	<b>Innhold</b>	<b>Unntatt offentlighet</b>	<b>Arkiv-saksnr</b>	<b>Side nr.</b>
PS 2011/66	Godkjenning av innkalling			
PS 2011/67	Godkjenning av saksliste			
PS 2011/68	Godkjenning av protokoll fra forrige møte			
PS 2011/69	Referatsaker			
RS 2011/15	Grunnlovsjubileet - ny fylkesdekkende styringsgruppe.		2010/4407	
RS 2011/16	Sluttrapport Carmen 2011.		2008/940	
PS 2011/70	Rullering av prioriteringslisten til kommunedelplan for idrett og filuftsliv.		2011/109	
PS 2011/71	Nytt lokale til Ungdomshuset Domino.		2009/199	
PS 2011/72	Grunnlovsjubileet 2014 -- valg av nye medlemmer i lokal styringsgruppe.		2010/4407	
PS 2011/73	Søknad om etablering av RoJaRo-Index & Archive i Halden		2010/6949	
PS 2011/74	Søknad om ekstra støtte fra Down on the Farm 2011.		2011/155	
PS 2011/75	Åpenhet og medvirkning i kultursektoren.		2008/3485	
PS 2011/76	Rapportering på økonomi og sykefravær pr oktober 2011, Enhet for kultur, idrett og mangfold.		2008/887	
PS 2011/77	Forespørsler			
FO 2011/5	Vedr. Rockehuset			

Per Magnus F. Sandsmark  
utvalgsleder

## **PS 2011/66 Godkjenning av innkalling**

**Saksprotokoll i Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold - 24.11.2011**

### **Behandling:**

Innkallingen ble enstemmig godkjent.

### **Vedtak:**

Innkallingen ble godkjent.

## **PS 2011/67 Godkjenning av saksliste**

**Saksprotokoll i Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold - 24.11.2011**

### **Behandling:**

John Østensvig, Ap, fremmet forespørsel vedr. Rockehuset

Sakslisten med denne endringen ble enstemmig godkjent.

### **Vedtak:**

Sakslisten ble godkjent.

## **PS 2011/68 Godkjenning av protokoll fra forrige møte**

**Saksprotokoll i Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold - 24.11.2011**

### **Behandling:**

Protokoll fra forrige møte ble enstemmig godkjent.

### **Vedtak:**

Protokoll fra forrige møte ble godkjent.

## **PS 2011/69 Referatsaker**

### **Saksprotokoll i Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold - 24.11.2011**

#### **Behandling:**

Vedr. RS 2011/16 ”Sluttrapport Carmen 2011” ble referatsaken delt ut i møtet som orientering hvor det vises til det endelige resultatet av overskuddet.

Referatsaker ble enstemmig tatt til orientering

#### **Vedtak:**

Referatsaker ble tatt til orientering.

### **RS 2011/15 Grunnlovsjubileet - ny fylkesdekkende styringsgruppe.**

### **RS 2011/16 Sluttrapport Carmen 2011.**

## **PS 2011/70 Rullering av prioriteringslisten til kommunedelplan for idrett og filuftsliv.**

### **Saksprotokoll i Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold - 24.11.2011**

#### **Behandling:**

Vibeke Julsrud, MDG, fremmet følgende tilleggsforslag til rådmannens innstilling:

Gimle IF og Halden Skiklubbs samarbeidsavtale om O-kart Venås-Høiåsmarka legges inn i handlingsplanens uprioriterte liste 2015-2020.

Kostnad: 450.000

Det ble votert enkeltvis over rådmannens innstilling og Julsruds tilleggsforslag.

Rådmannens innstilling ble enstemmig vedtatt.

Julsruds tilleggsforslag ble enstemmig vedtatt.

#### **Vedtak:**

Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold vedtar rådmannens forslag til Kommunedelplan for idrett og friluftslivs prioriteringsliste for anleggsutbygging for årene 2012 – 2015. Rådmannen får fullmakt til å søke om spillemidler for de prosjekter som finansieres i 2012.

Gimle IF og Halden Skiklubbs samarbeidsavtale om O-kart Venås-Høiåsmarka legges inn i handlingsplanens uprioriterte liste 2015-2020.

Kostnad: 450.000

## **PS 2011/71 Nytt lokale til Ungdomshuset Domino.**

### **Saksprotokoll i Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold - 24.11.2011**

#### **Behandling:**

John Østensvig, Ap fremmet forslag til vedtak:

”Administrasjonen utreder de ulike alternativer som kan være aktuelle som lokaler for ungdomshuset. Dette arbeidet skjer i samarbeid med brukerne. Saken legges fram for politisk behandling i løpet av våren 2012”.

Østensvigs forslag til vedtak ble under votering satt opp mot rådmannens innstilling og falt.

Svein Håkon Pedersen, H, fremmet tilleggsforslag til rådmannens innstilling:

”Det nedsettes en arbeidsgruppe bestående av Per Magnus Finnanger Sandsmark, V, (leder), en representant for opposisjonen, representant for brukerstyret ved Domino og en leder fra Domino/enhet for barn og unge for å utrede saken om nytt lokale for Ungdomshuset Domino”.

Pedersens tilleggsforslag til rådmannens innstilling ble vedtatt mot 4 stemmer, (Ap).

John Østensvig, Ap, fremmet Joachim Bratteli, Ap, som opposisjonens medlem i arbeidsgruppa.

#### **Vedtak:**

Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold nedsetter en arbeidsgruppe som skal utrede saken om nytt lokale for Ungdomshuset Domino.

Det fremlegges en sak om ny lokalisering i løpet av våren 2012.

Det nedsettes en arbeidsgruppe bestående av Per Magnus Finnanger Sandsmark, V, (leder), en representant for opposisjonen, representant for brukerstyret ved Domino og en leder fra Domino/enhet for barn og unge for å utrede saken om nytt lokale for Ungdomshuset Domino,.

Joachim Bratteli, Ap, som opposisjonens medlem i arbeidsgruppa.

## **PS 2011/72 Grunnlovsjubileet 2014 -- valg av nye medlemmer i lokal styringsgruppe.**

### **Saksprotokoll i Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold - 24.11.2011**

#### **Behandling:**

John Østensvig, Ap fremmet forslag til vedtak til valg av nye medlemmer i lokal styringsgruppe 2014:

”Som medlem: Ellen Simensen, Ap.

Eivor Held Sundling, H, fremmet følgende forslag til valg av nye medlemmer i lokal styringsgruppe 2014:

”Som styringsgruppe velges Jens Bakke, Sp, som leder, en representant for opposisjonen, Dag Strømsæther, Lise Antonsen og en representant fra Halden kulturråd.

Styringsgruppen leverer forslag til innhol. I HKIM innen juni 2012”.

Østensvigs forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

Sundlings forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

**Vedtak:**

Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold nedsetter en styringsgruppe bestående av 5 medlemmer:

1. Jens Bakke
2. Ellen Simensen
3. Dag Strømsæther
4. Lise Antonsen
5. Representant fra Halden kulturråd.

**PS 2011/73 Søknad om etablering av RoJaRo-Index & Archive i Halden**

**Saksprotokoll i Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold - 24.11.2011**

**Behandling:**

Rådmannens innstilling ble enstemmig vedtatt.

**Vedtak:**

Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold avslår søknaden om støtte til etablering av RoJaRo-Index & Archive i Halden.

**PS 2011/74 Søknad om ekstra støtte fra Down on the Farm 2011.**

**Saksprotokoll i Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold - 24.11.2011**

**Behandling:**

Rådmannens innstilling ble enstemmig vedtatt.

**Vedtak:**

Søknad fra Rootsy Live om få dekket resten av underskuddet til Down on the Farm 2011 avslås.

**PS 2011/75 Åpenhet og medvirkning i kultursektoren.**

**Saksprotokoll i Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold - 24.11.2011**

**Behandling:**

Utvalgsleder Per Magnus Finnanger Sandsmark, V, fremmet følgende forslag til vedtak:

1. I forkant av møtene i Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold skal det være befaringer til eller orienteringer fra kultur- og idrettslivet i kommunen. Utvalgsleder lager egen plan for dette.
2. Sakspapirer til HKIM skal være klare senest 8 dager i forkant av møtene slik at relevante råd og foreninger har anledning til å komme med skriftlig høringsinnspill til utvalget. I saker der disse er særskilt berørte skal administrasjonen søke høringsinnspill som del av saksbehandlingen.
3. Det innføres faste dialogmøter mellom Halden kommune og de institusjoner, organisasjoner og virksomheter kommunen er fast tilskuddsyter til. I disse møtene deltar representanter fra posisjon, opposisjon samt administrasjon. Utvalgsleder er ansvarlig for dette. Det legges fast møteplan til neste møte.
4. På hvert møte skal det legges frem en sak som viser status for oppfølging av tidligere vedtak i HKIM og HKIMs punkter i verbaldelen av budsjettet.
5. Det innføres faste møtepunkter i fireårsperioden mellom HKIM og brukerne av Frivillighetssentralen, Rockehuset, Ungdomshuset, Biblioteket og Kulturskolen, der brukerne kan gi tilbakemelding på tilbudet. Utvalgsleder er ansvarlig for dette.

Utvalgsleders forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

#### **Vedtak:**

1. I forkant av møtene i Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold skal det være befaringer til eller orienteringer fra kultur- og idrettslivet i kommunen. Utvalgsleder lager egen plan for dette.
2. Sakspapirer til HKIM skal være klare senest 8 dager i forkant av møtene slik at relevante råd og foreninger har anledning til å komme med skriftlig høringsinnspill til utvalget. I saker der disse er særskilt berørte skal administrasjonen søke høringsinnspill som del av saksbehandlingen.
3. Det innføres faste dialogmøter mellom Halden kommune og de institusjoner, organisasjoner og virksomheter kommunen er fast tilskuddsyter til. I disse møtene deltar representanter fra posisjon, opposisjon samt administrasjon. Utvalgsleder er ansvarlig for dette. Det legges fast møteplan til neste møte.



4. På hvert møte skal det legges frem en sak som viser status for oppfølging av tidligere vedtak i HKIM og HKIMs punkter i verbaldelen av budsjettet.
5. Det innføres faste møtepunkter i fireårsperioden mellom HKIM og brukerne av Frivillighetssentralen, Rockehuset, Ungdomshuset, Biblioteket og Kulturskolen, der brukerne kan gi tilbakemelding på tilbudet. Utvalgsleder er ansvarlig for dette.

### **PS 2011/76 Rapportering på økonomi og sykefravær pr oktober 2011, Enhet for kultur, idrett og mangfold.**

**Saksprotokoll i Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold - 24.11.2011**

#### **Behandling:**

Rådmannens innstilling ble enstemmig tatt til orientering.

#### **Vedtak:**

Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold tar rapportering på økonomi og sykefravær til orientering.

### **PS 2011/77 Forespørsler**

**Saksprotokoll i Hovedutvalg for kultur, idrett og mangfold - 24.11.2011**

#### **Behandling:**

Utvalgsleder besvarte forespørselen i møtet.

#### **Vedtak:**

### **FO 2011/5 Vedr. Rockehuset**